

Előterjesztés a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság számára

Tárgy: Támogatási kérelem az „35. Utazás Nemzetközi Kiállítás”-on történő részvételre

Tisztelt Bizottság!

2012. március 1-4. között zajlik Budapesten a 35. Utazás Nemzetközi Kiállítás, hazánk legnagyobb turisztikai kiállítása és szakvására.

Városunk részéről a 2011. augusztusában 26 taggal megalakult helyi TDM-szervezet, a Szekszárd és Térsége Turisztikai Közhasznú Egyesület vállalta, hogy szakmai partnerekkel összefogva jeleníti meg a kiállításon Szekszárd és térségének turisztikai kínálatát.

Az előzetes egyeztetések után az Egyesület úgy döntött, hogy társul a Gemenci Erdő- és Vadgazdaság Zrt-hez és a Bajai Marketing Kft-hez és egy régiós standon képviseli szűkebb térségünket. Ez az összefogás a kezdetét jelentheti egy olyan térségi turisztikai szervezet kialakításának, amely a későbbiekben együttesen pályázhat a két Duna-híd közötti terület turisztikai attrakcióinak, kerékpárút-hálózatának és a természetvédelmi terület nyújtotta turisztikai kínálat közös fejlesztéseire.

A mintegy 25 m²-es stand kialakítása, bérleti díja és mindennemű a kiállítással összefüggő költség egyenlő arányban oszlik meg a három társkiállító között, melyből Szekszárdot mintegy 500.000,- Ft+ÁFA összeg terheli.

Ehhez a költséghez a Szekszárdi Turisztikai Non-Profit Kft. és a Szekszárdi Kistérség mintegy 100-100.000 Ft összeggel – mint az Egyesület alapító tagjai – járulnak hozzá, illetve felhívást intéztünk a tagjainkhoz, hogy az egyesületek és magánvállalkozások 20-20.000,- Ft-tal, nagyobb szállásadók és turisztikai attrakciók tulajdonosai pedig 50-50.000,- Ft összeggel támogassák a kiállításon való megjelenést.

A fenti összesen felül a Szekszárdi Turisztikai Non-Profit Kft. saját költségvetéséből mintegy 500.000,- Ft értékben készít kiadványokat és szóróanyagokat, melyek az Utazás Kiállítás kezdete előtt készülnek el.

A közös standon a csütörtöki szakmai napon Bodri Orsolya, a 2011-es Év Ifjú Borásza képviseli a szekszárdi borászokat és kóstoltatja különböző szekszárdi pincészetek borait, melyhez kapcsolódva a Bajai Marketing Kft. hamisítatlan bajai halászlét kínál az érdeklődőknek.

A fenti költségek fedezéséhez mindazonáltal nagy szükség lenne Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának – mint az Egyesület alapító tagjának – anyagi támogatására, így kérjük a Tisztelt Bizottságot, hogy 200.000,- Ft összeggel támogassa a 35. Utazás Kiállításon való megjelenést és a standon megjelentetni kívánt turisztikai kiadványok megjelenését.

Kérjük a Tisztelt Bizottságot, hogy döntsön az Utazás Kiállításon való megjelenés támogatásról.

Szekszárd, 2012. február 22.

***Berlinger Attila
TDM-menedzser
Szekszárd és Térsége Turisztikai
Közhasznú Egyesület***

Határozati javaslat

- 1.) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága 200.000,- Ft összegű támogatást nyújt Szekszárd és Térsége Turisztikai Közhasznú Egyesület részére a 2012. március 1-4. között Budapesten megrendezendő 35. Utazás Kiállításon való megjelenéshez.
- 2.) A Bizottság vállalja, hogy a támogatási összeget legkésőbb 2012. március 31-ig átutalja a Szekszárd és Térsége Turisztikai Közhasznú Egyesület részére és egyben felkéri az Egyesület elnökségét, hogy a támogatási összeg felhasználásáról legkésőbb 2012. december 31-ig számoljon el a Bizottság felé.

Határidő: ?

Felelős: ?